
Trioderm® CARE Kryosprej na odstranění bradavic, 50 ml

Trioderm® CARE Kryosprej na odstranění bradavic
Zdravotnický prostředek.

Všeobecný popis
Trioderm® CARE Kryosprej na odstranění bradavic je určen 
k odstranění kožních bradavic menších rozměrů (o průměru do 
cca 5 mm) rychlým zmrazením ošetřeného místa pomocí zka-
palněných plynů s nízkým bodem varu, a to přiložením zmraze-
ného pěnového tamponu.

Sprej je určen pro domácí použití, aplikace je jednoduchá, 
rychlá a bezpečná. Použití vhodné i pro děti od 4 let.

Určený účel
Odstranění menších kožních bradavic (o průměru do 5 mm) po-
mocí rychlého zmrazení ošetřeného místa přiložením zmraze-
ného pěnového tamponu.

Indikace
Výskyt kožních bradavic o velikosti do cca 5 mm průměru.

Kontraindikace
Nestříkejte přímo na bradavici nebo na kůži, aby nedošlo 
k  tvorbě omrzlin. Nepoužívejte na sliznice. Nepoužívejte na 
okolí očí, na uši, na citlivé oblasti těla nebo otevřené rány. Ne-
používejte sprej na ošetření stejné bradavice více než 3x. Ne-
používejte sprej na kožní léze, u kterých si nejste jisti, zda se 
jedná o bradavici. Nepoužívejte v případě známe přecitlivělosti 
na některou z obsažených složek. Nepoužívejte u dětí do 4 let. 
Použití u diabetiků, u osob s poruchami krevního oběhu, u tě-
hotných žen a žen v době kojení konzultujte s lékařem. V pří-
padě trvající bolesti po ošetření bradavic sprejem používání 
spreje ukončete a poraďte se s lékařem.

Zamýšlený uživatel
Kryosprej na odstranění bradavic je určen pro domácí použití. 
Sprej není vhodný pro děti do 4 let. U diabetiků, u osob s poru-
chami krevního oběhu, u žen v době těhotenství a v době kojení 
je nutné použití spreje konzultovat s lékařem.

Zamýšlené místo aplikace
Povrch kožní bradavice, a to přiložením zmrazeného pěnového 
tamponu.

Doba trvání
Přechodný účinek po dobu přiložení zmrazeného pěnového 
tamponu na bradavici.

Návod k použití
Zmrazení může být krátkodobě bolestivé. Pro zvýšení účinnos-
ti bradavici před ošetřením změkčete namočením do vody na 

5 minut nebo přiložením mokrého kosmetického tamponu po 
uvedenou dobu.

1. Nasaďte pěnový tampon (váleček) tmavším koncem na 
přiloženou plastovou trubičku a zasuňte trubičku do ústí 
aplikátoru.

2. Stlačte aplikátor po dobu 2 sekund.
3. Počkejte 20 sekund, až se nasytí pěnový tampon aktivními 

látkami a dojde k jeho zmrazení.
4. Uchopte trubičku do ruky, vytáhněte ji z ústí aplikátoru 

a co nejrychleji přiložte zmrazený pěnový tampon na střed 
bradavice.

5. Lehce přitlačte pěnový tampon na bradavici a nechte jej 
působit po dobu 10–40 sekund podle druhu bradavice:
a. 10 s bradavice na rukou a ostatních částech těla kro-

mě chodidel o velikosti do průměru 2,5 mm
b. 15 s bradavice na rukou a ostatních částech těla kro-

mě chodidel o velikosti do průměru 5 mm
c. 40 s bradavice na chodidlech

6. Odstraňte pěnový tampon z bradavice.
7. Pro účinnou léčbu má být zmrzlá celá bradavice včetně 

1–2 mm kruhu pokožky v okolí bradavice (vytvoření bílého 
kruhu), aby se zajistilo, že bude odstraněna celá léze.

8. Použitý pěnový tampon zklikvidujte, vyhoďte.
9. V případě potřeby opakujte ošetření po 2 týdnech (od 

bodu 1). Ošetření jedné bradavice proveďte maximálně 
celkem 3× s odstupem 2 týdnu od jednotlivých aplikací.

Zvláštní požadavky na bezpečnost pro určený účel
Po použití může dojít k vytvoření puchýře v místě ošetření nebo 
k dočasné změně zbarvení kůže, a to hypopigmentaci (zesvět-
lení) nebo hyperpigmentaci (ztmavnutí) kůže v místě ošetření. 
Při delším zmrazení může nastat dočasná ztráta citlivosti ošet-
řeného místa. Ošetření bradavice na čele nebo spánku může 
způsobit bolest hlavy. Déle trvající ošetření bradavic ve vlaso-
vé oblasti může mít za následek trvalou ztrátu vlasů. Při del-
ším zmrazení bradavic v okolí nehtu může dojít ke změně tvaru 
nebo struktury nehtu. U přecitlivělosti osob může způsobit aler-
gickou kožní reakci. V případě silného zčervenání ošetřeného 
místa, vzniku omrzliny nebo velkého puchýře a při pochybnos-
tech vždy vyhledejte lékaře. Chraňte oči před zásahem spreje. 
Sprej nevdechujte. Extrémně hořlavý aerosol. Nádobka je pod 
tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. Chraňte před teplem, 
horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a  jinými zdroji 
zapálení. Zákaz kouření. Nepropichujte nebo nespalujte ani po 
použití. Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě 
přesahující 50 °C. Uchovávejte mimo dosah dětí. Při používání 
spreje nejezte, nepijte, nekuřte. Jakákoliv závažná nežádoucí 
příhoda související s tímto výrobkem by měla hlášena výrobci 
a  Státnímu ústavu pro kontrolu léčiv. Obal likvidujte v  rámci 
organizovaného sběru.
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Doba použitelnosti
24 měsíců. Spotřebujte nejdéle do data uvedeného na dně 
obalu.

Složení
Butane, propane, dimethyl ether, isobutane
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